

FRAMELIM®

Speciális – gyógyászati célra szánt - tápszer

Funkcionális bélpanaszok (irritábilis bél szindróma) esetén jelentkező különleges táplálkozási igény kielégítésére.

Mikor ajánlott a FRAMELIM® szedése?

Felnőttkori funkcionális bélpanaszok (irritábilis bél szindróma) esetén.

Milyen tünetek jellemzik az irritábilis bél szindrómát?

Krónikus székrekedés, hasmenés vagy ezek váltakozása, tompa vagy görcsös hasi fájdalom, puffadás, gázképződés, amelyek bizonyos ételek elfogyasztása után jelentkezhetnek vagy fokozódhatnak, míg székletürítés után rendszerint csökkennek.

Milyen összetevőket tartalmaz a FRAMELIM®?

Lactobacillus acidophilus lizátumot, Bifidobacterium longum lizátumot, A+D vitamint és omega 3 zsírsavakat csukamájolaj (Oleum jecoris aselli) formájában, valamint B vitaminokat (tiamin, nikotinamid, piridoxin, folsav és B12 vitamin). Nyomokban tejcukrot és tejfehérjét is tartalmazhat!

Miért alkalmazunk baktérium lizátumot ?

Irritábilis bél szindrómában az élő baktériumok hasznosítása csökkenhet, ezért nem fejtik ki életteni hatásukat az immun és idegrendszer stimulására. Az általunk alkalmazott lizálás másnéven feltárás egy különleges technológia (ProSymbio Technology®), amely feltárja a baktériumokban található biológiai hatású anyagokat és ezzel elősegíti a szervezet számára a hasznosításukat. További előny, hogy a lizált baktériumok alkalmazása kizárja a fertőzés lehetőségét, ami élő baktériumok bevitelére esetén előfordulhat. Végül, a lizált baktériumokat tartalmazó készítmény tárolása lehetséges szobahőmérsékleten is.

Mi a szerepe a csukamájolajnak és a B vitaminoknak?

Ezek az összetevők általánosan elismert életteni hatással rendelkeznek. Így pl. a csukamájolajban található A vitamin hozzájárul a nyálkahártyák normális állapotának fenntartásához és a D vitaminnal együtt az immunrendszer normális működéséhez. A tiamin és a piridoxin részt vesz a normális energiatermelő anyagcsere-folyamatokban továbbá hozzájárul az idegrendszer normális működéséhez és a normális pszichés funkciók fenntartásához. A nikotinamid szintén hozzájárul a nyálkahártyák normális állapotának fenntartásához. A folsav és a B12 vitamin hozzájárul az immunrendszer megfelelő működéséhez. Irritábilis bél szindrómában hiány alakulhat ki ezekből az anyagokból a felszívódási zavarok miatt. A FRAMELIM® ezek megnövelt bevitelét biztosítja.

Milyen anyagokat tartalmaz a a kapszula?

A kaposzula keményítézből készült, nem tartalmaz állati eredetű anyagokat, tehát vegetáriánusok is szedhetik. Erre utal a gyártó által regisztrált VEGICAPS® védjegy. Nem tartalmaz glutént és génmódosított anyagokat, a környezeti hatásoknak ellenáll, ugyanakkor könnyen emészthető, ami további előny funkcionális bélpanaszok esetén.

Milyen klinikai tapasztalatok állnak a rendelkezésünkre?

A FRAMELIM® alkalmazásával szerzett tapasztalatok megtalálhatók az Orvosi Hetilapban megjelent közleményben : <http://www.akademiai.com/doi/pdf/10.1556/OH.2014.29987>

Hogyan kell szedni a FRAMELIM® kapszulát?

Naponta 3 kapszulát étkezés előtt vagy közben a panaszok megszűnéséig, de legalább 2 hónapig.

Mire kell figyelni az alkalmazás során?

A készítmény csak orvosi ellenőrzés mellett alkalmazható. Nem használható egyedüli tápanyagforrásként. Tejcukor-érzékenyeknek nem ajánlott.

Milyen mellékhatásai lehetnek a FRAMELIM® kapszula szedésének?

Ezideig mellékhatásokat nem tapasztaltunk.

Kiszерelés:

30 db lágyzselatin kapszula.

Hogyan kell tárolni?

Száraz és hűvös (25°C-nál nem melegebb) helyen, kisgyermekek elől elzárva tartandó!

Forgalmazza

Kardamom Pharma Kft.

5235 Tiszabura, Hősök tere 5.

Telefon: +36 20 254 4113, E-mail: flkbsz@gmail.com

www.nutripharma.hu

Szabadalommal védett készítmény!